

郑州白求恩医学院车辆撞死7岁女孩 3年了,66万赔偿款仍拒不履行 虽叫“白求恩”,不“救死扶伤”反当老赖 法院上门强制执行,查扣医学院新生收费票据



执行法官当场扣押学校15本交费收据

3年前,中原大桥发生惨烈车祸,一死两伤,乐乐7岁的姐姐永远地走了。肇事者李某为郑州白求恩医学院的专职司机,已获刑4年半,但面对66万元赔偿,白求恩医学院始终说“没钱”,校长更是见不着人影。昨天,中原区法院执行局上门执行,查扣新收学生的收费票据。执行法官说,学费核算后,将责令学校交出来,不交将对学校负责人采取罚款、拘留等处罚,甚至移交有关部门追究其刑责。
郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 文/图

执行现场 虽叫“白求恩”,却不“救死扶伤”反当老赖

昨天上午9点,中原区法院执行局朱晓源、李长宏又一次来到了富民路郑州白求恩医学院。

“此前我们来这儿好几次,门都不让我们进。”李长宏说,每次都是门口的保安阻拦。

昨天,在该学校大门口,学校保安见到记者的摄像机,全都回避了。

“你们校长呢?”该学校财务室、办公室的人都说“不在”。

在二楼的收费处,李长宏出示了“搜查令”,责令学校财务人员提供账

册、打开保险柜配合搜查。

一名女子拿来了15本收据,都是近期学生报名交费的存根,其中一些上面有校长的签名,“钱和账册都被校长拿走了。”

存根有6月14日开的,也有7月14日开的,其中一存根显示苏同学交的培训费5500元,培训费300元。

“你们现在一共有多少学生?这是多少个学生的学费?”法官问。

对于这些“敏感”的问题,财务人员是避而不谈。

执行结果 扣押收据和账册

“作为学校的校长,从事故发生到现在连一次面都没露过。”李长宏说,他们来这儿送传票都是学校办公室主任代收,“校长只和我们电话联系过几次。”

“今天我们当场扣押了15本交费

收据,带回去核算,查清近期学校的财务收费情况。”李长宏说,下一步想法找到校长,“如果学校仍不履行赔偿义务,我们将直接执行这些学费,或采取罚款、拘留学校负责人等强制手段,甚至移交有关部门追究其刑责。”

伤者背后 家人在一起,从不提“车祸”两字

昨天执行现场,未见车祸中伤者王女士现身,王学亮说,姐姐车祸后,医院住了近一年,她总是在自责,“老觉得对不起我哥,要不是她,他的大女儿不会死。”

其实,在王学亮眼,哥哥根本不会怪罪他姐姐的,车祸已过去3年了,家人在一起,从不提“车祸”两字,姐姐也慢慢坚强了起来。

今年7岁8个月的乐乐也懂事了

许多,“车祸发生后不久,乐乐总是念叨‘我姐姐哪儿去了’,现在她也知道姐姐‘去哪儿了’,再也不提她姐姐了,其实孩子是不想让我们伤心罢了。”

王学亮透露,乐乐9月上二年级,唯一让他牵挂的是,乐乐因为车祸留下了后遗症,两脚走路一高一低,“怕长大了,人家取笑她。”

线索提供 王新 若愚 穆童

不幸 一场车祸,一死两伤

2011年8月11日晚8点,王女士骑车带着两个小侄女出门去中原大桥西边散步。一辆黑色轿车与横穿马路的她们相撞。

一名过路司机发现后,将红旗轿车逼停在郑州一中门口,司机下车逃跑了。

当晚10点,该车司机被交巡警二大队民警控制。经民警查证,该车登记单位为白求恩医学院。

送往医院的王女士被诊断左臂、左腿粉碎性骨折等多处受伤,鉴定为十级伤残;而幸存的4岁8个月小女孩乐乐需要做脾脏摘除手术,鉴定为八级伤残,乐乐的姐姐不幸永远地走了。

王学亮说,两个女孩是他哥(王女士大弟弟)家的,“因我哥和嫂子常年在外地打工,孩子跟着我姐生活。”

66万赔偿款3年要不来

交警部门认定,肇事司机李某驾驶机动车夜间行驶未降低速度,未确保安全行驶,在道路上发生交通事故未立即停车、保护现场、抢救伤员,后驾车逃逸,负事故全部责任。伤者及两女孩无责任。

法院随后判决肇事司机李某犯交通肇事罪,获刑4年半。

“司机当晚是给学校开车出的事,我们的手术费等理由学校来拿。”王学亮

每次找郑州白求恩医学院的负责人协商,都十分艰难,在该学校挤牙膏似的支付给王女士部分费用后,便不再给钱了。

于是王女士及孩子的父母分别将白求恩医学院告上法庭,要求赔偿医疗费等损失。去年7月,终审判决白求恩医学院赔偿受害人各项损失共计66万余元。

“我们学校没钱。”学校称。去年10月,王女士向中原区法院执行局申请强制执行。

“一专全能”引领发展之路

郑州市六院成功打造传染病特色骨科

这是郑州市六院打造“一专全能”传染病综合医院的“杰作”,20张病床的骨科,可以开展普通综合医院骨科的所有手术和诊疗项目。这是传染病患者的“福音”,如果发生了骨折和股骨头坏死这样的伤病,再也不用担心没有地方治疗。2013年9月,为了满足传染病患者医疗需求而成立的郑州市六院骨科,至今已经为200余例患者成功进行了骨科手术,其中40%的患者合并梅毒、艾滋等传染病。而此前这类患者只有一个选择,去外省有收治资格的大医院就诊,这对于行动不便的骨科患者来说,无疑是沉重的负担。

所以,有不止一位成功在此进行了骨科手术的合并艾滋病患者激动得泪流满面。

郑州晚报记者 邢进
通讯员 王鹤彬 王璞

得到手术机会,艾滋病患者流泪满面

67岁的老张是一名艾滋病患者,由于患上股骨头坏死,3年前就需要做置换手术。但一直找不到可以收治的医院,直到不久前从病友口中辗转打听到了郑州市六院。

他来医院就诊时,已经彻底丧失了行动能力,只能坐着轮椅。

郑州市六院骨科主任刘永超为他做检查,发现他的股骨头已经完全碎了。“患者很可怜,为了做手术,他在别的医院不

说自己是艾滋病人,企图在医院不知情的情况下手术,但是他不知道术前都要进行乙肝、梅毒、艾滋三项检查,所以屡屡被查出而无法手术,一直拖到股骨头成了这个样子。”

无独有偶,刚刚出院的老李也是如此。62岁的他不小心摔伤,导致股骨颈骨折,周口当地医院没有办法收治。

在当地医院的介绍下辗转来到郑州市

六院,当骨科主任刘永超明确表示可以手术的时候,老李老两口激动地哭了起来,“他的老伴非要给我跪下,拉都拉不住。”

刘永超告诉记者,梅毒、艾滋病患者一旦并发骨科疾病,往往得不到很好的治疗,尤其是农村病人四处奔波,也很难住上院,“骨折病人痛苦很大,治疗的欲望强烈,我们骨科就是为了满足病人的需求成立的。”

满足患者需求,业务范围覆盖骨科全领域

自1985年起开始在骨科一线工作,外表儒雅刘永超拥有30年的骨科临床经验,可以开展骨科的各种手术和诊疗,“简单地讲,就是综合医院骨科能做的所有手术和治疗,我们都能做。”

郑州市六院骨科有4名医生,9名护士,成立之初设置20张床位,目前实际收治患者

已经达到30人,刘永超说,“我们的定位就是以传染病特色为主的骨科,兼顾周边患者”。

由于艾滋病的部分一线抗病毒药物有导致股骨头坏死的副作用,刘永超在不到一年的时间里已经接诊了10多例胫骨上端和股骨下端坏死的患者,“这在正常人中很少出现。”而股骨头坏死的治疗,正

是郑州市六院骨科的一大特色。

除此之外,刘永超还擅长股骨头骨折的治疗,人工髋关节置换术,各种骨折手术内固定术,开展业务覆盖骨创伤、脊柱外科、关节外科、骨肿瘤、骨结核、创伤显微外科等各个领域,可以为传染病患者和普通患者提供全面的骨科诊疗服务。